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A közfoglalkoztatási  terv elkészítése a szociális  igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 
1993.  évi  törvény rendelkezései  szerinti  kötelezettségből  származik,  mely  meghatározza  a 
településnek a saját adottságaihoz igazodó, foglalkoztatási lehetőségeinek megfelelő program 
elkészítését.
Minden települési önkormányzatnak a közfoglalkoztatás hatékony megvalósulása céljából egy 
éves időtartamra közfoglalkoztatási tervet kell készítenie.

A Város Közfoglalkoztatási  tervének célja,  hogy a  munkára  képes,  tartósan munkanélküli 
személyek  fokozottabb  mértékben  vegyenek  részt  valamely  közfoglalkoztatási  formában, 
annak érdekében, hogy rendszeres munkajövedelemhez jussnak. 

A közfoglalkoztatási  tervet  a  polgármester  előzetes  véleményeztetésre  megküldi  az  állami 
foglalkoztatási szervnek, az érintett települési kisebbségi önkormányzatnak, illetve 2000 fő 
feletti  település  esetén  a  helyi  szociálpolitikai  kerekasztalnak,  akik  véleményükről 
tájékoztatják az önkormányzatot.

A települési önkormányzat Képviselő-testülete minden év február 15-éig a Közfoglalkoztatási 
tervet  a  helyi  szociálpolitikai  kerekasztal,  az  állami  foglalkoztatási  szerv  valamint  a 
kisebbségi önkormányzat előzetes véleményének ismeretében elfogadja, amennyiben ez nem 
történik meg, úgy a kincstár a közcélú foglalkoztatásra biztosított állami támogatás 15%-át 
visszatartja.

Pannonhalma Városban a Helyi szociálpolitikai kerekasztal 2010. január 20. napján tartotta 
ülését és véleményezte a részükre megküldött 2010. évi Közfoglalkoztatási tervet. 
A  kerekasztal  tagjai  Pannonhalma  Város  Önkormányzat  2010.  évi  Közfoglalkoztatási 
tervében  foglaltakkal  egyhangúlag  egyetértettek,  az  abban  foglaltakat  elfogadták,  és 
támogatják a Közfoglalkoztatási tervben megfogalmazottakat.

A kisebbségi önkormányzat a 2010. évi Közfoglalkoztatási tervben szereplőkkel egyetért, az 
abban foglaltakat elfogadja és a benne megfogalmazottakat támogatja.

Az állami  foglalkoztatási  szerv a részére megküldött  2010. évi Közfoglalkoztatási  tervben 
foglaltakkal egyetért.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a vélemények ismeretében Pannonhalma Város 
Önkormányzat 2010. évi Közfoglalkoztatási tervét szíveskedjék elfogadni.

Pannonhalma, 2010. január 22.
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